

Гендиректор «Ак Барс Страхования» Ильфак Мухаметзянов избавился от приставки врио

В середине июня Ильфак Мухаметзянов был назначен врио гендиректора «Ак Барс Страхования». Через месяц он стал полноправным гендиректором страховщика.

Как стало известно АСН, 20 июля Ильфак Мухаметзянов сменил должность с временно исполняющего обязанности гендиректора «Ак Барс Страхования» на гендиректора «Ак Барс Страхования».

Ранее в компании сообщали АСН, что решение о возложении временного исполнения обязанностей гендиректора «Ак Барс Страхования» было принято единственным учредителем страховщика — ПАО «Ак Барс Банк».

В мае компания информировала, что должность гендиректора и члена совета директоров «Ак Барс Страхования» покидает Рустем Исмагилов (управлявший страховщиком с 2018 г.).

В открытых источниках Ильфак Мухаметзянов упоминался в качестве директора департамента развития компании «АК БАРС-Мед». Из отдельных публикаций следует, что Ильфак Мухаметзянов является кандидатом экономических наук и доцентом.

ООО «Ак Барс Страхование» — региональная страховая компания. Около 98% бизнеса сосредоточено в Республике Татарстан, сообщало рейтинговое агентство НКР. На региональном уровне позиции компании по объёму страховой премии наиболее сильны в страховании от несчастного случая и страхования имущества физлиц.

В рейтинге крупнейших страховщиков России по итогам 2022 г. «Ак Барс Страхование» перешло с 67-го на 58-е место, увеличив общие сборы с 1,2 млрд р. до 1,4 млрд р. ( 16%) — при выплатах в 182 млн р.

С 2018 г. выручка компании выросла с 713 млн р. до 1,431 млрд р., активы компании выросли с 918 млн р. до 2,196 млрд р. Накоплена нераспределённая прибыль в размере 384 млн р., раскрывали ранее представители страховщика.

Бывшее ЧСК возглавил Николай Белюсов

Гендиректором АО «Баланс страхование» назначен Николай Белюсов, ранее руководивший московским представительством международного перестраховочного брокера Guy Carpenter